

### 澳网收官战再演史诗对决 费德勒冲击第14冠失利

本报讯 昨日,2009年澳大利亚网球公开赛迎来收官之战,两位公开赛举办以来最伟大的对手——世界排名第一的头号种子、西班牙天王纳达尔与赛会三届冠军得主、世界排名第二的瑞士球王费德勒展开生涯的第19次交锋,结果继去年温布尔登的史诗对决之后,两人再度在大满贯赛的冠军争夺战中上演经典五盘大战,最终纳达尔再度以3:2的比分胜出,首次夺得澳网男单冠军,五盘比分分别为7:5/3:6/7:6(3)/3:6/6:2,而比赛失利的费德勒冲击老球王桑普拉斯的大满贯14冠纪录的努力宣告失利。

### 硬地首冠 纳达尔时代来临

自此,西班牙球王纳达尔赢得了个人生涯的第6座大满贯桂冠,这不仅仅是他所赢得的第一个硬地大满贯冠军,而且他还成为了继1999年的美国传奇巨星阿加西之后,第一个在红土、草地以及硬地三种场地类型都捧起大满贯冠军的选手,同时也是澳网赛会历史上第一位获得男单冠军的西班牙人。本场比赛的胜利,也让纳达尔将自己对阵费德勒战绩的领先优势改写为13胜6负,而在世界排名上的积分也拉大到3000分以上。

小威再次统治女网

期待看一场激烈精彩的澳网女单决赛的

球迷前晚一定很失落,因为小威始终没有给俄罗斯红粉靓女萨芬娜半点机会,仅用了不到一小时她就以6:0、6:3羞辱对手,过于轻松地赢得个人第十个大满贯单打冠军,第三次重返世界第一宝座。

这也是小威第四次在澳网赢得单打冠军,在她之前,只有格拉夫和塞莱斯两位网球天后取得过如此殊荣。在最新的世界排行榜上,小威超越塞尔维亚的扬科维奇,在她职业生涯中第三次坐上女皇交椅。本届澳网,小威还和姐姐大威一起夺下女双桂冠,再次成为主宰世界女网的霸主。

林峰

体坛直通车

### CBA最大牌外援“下岗”

本报讯 山西男篮俱乐部前天正式宣布,同威尔斯的合同终止,CBA史上最大牌外援就此“下岗”。在山西队的声明中称,按照俱乐部规定,所有外援都应该在1月27日归队。回国之前,威尔斯提出要处理一些个人事务,要求在1月29日归队,得到了俱乐部同意,俱乐部也为其预订了往返机票。然而直到1月29日,威尔斯突然告知山西俱乐部还需要时间处理一些个人事务,要求推迟归队时间。俱乐部对此表示理解,同意了她的要求,前提是会影响正常比赛。不过,时至前天,威尔斯依然无法归队参加比赛,这让一再退步的山西俱乐部震怒,作出终止和威尔斯的合同决定。

木木

### 7连胜 曼联领跑英超

本报讯 北京时间昨晨,在英超第24轮的比赛中,曼联坐镇老特拉福德球场,1:0力克埃弗顿。C罗打进了卡里克赢得的点球。虽然是一场小胜,但关键是曼联取得了联赛7连胜,特别是老特拉福德已经连续见证了10场曼联的胜利。本场比赛后,曼联暂时领先追赶者切尔西和利物浦5分。范德萨则创造了1122分钟英格兰顶级联赛不失球纪录。

木木

### 多名内援试训建业

本报讯 大年初四,当大家都沉浸在牛年春节的喜庆气氛中时,建业队又奔赴昆明海埂,开始了今年最后一段冬训之旅。

而在目前的建业队中,也有多名内援“上山”随队试训,他们之中包括武汉队门将曾诚、长春亚泰的中后卫王博以及申花小将房伟。不过他们是否留下还要视热身赛表现以及双方俱乐部接洽的结果。建业的外援引进依然没有进展。海埂基地,不少中超球队外援云集,唯独建业是个例外,目前球队中除了奥利萨德贝这张老面孔,其他都是清一色的本土班底。

尽管外援引进动作有些缓慢,建业队却受惠于提前体测过关的优势,利用一系列热身赛打磨阵容。从2月3日开始,建业队将陆续与北京国安、长沙金德、成都谢菲联、青岛中能等中超球队进行8至10场热身赛,进一步演练球队技战术。

晚报首席记者 郭韬略

### 省实况足球公开赛落幕

本报讯 正月初五,2009年河南省实况足球公开赛经过两天精彩角逐在郑州圆满结束。本次比赛共有来自省内的16支俱乐部代表队近80人参赛。在经过激烈对抗之后,代表河南省东方体育竞技俱乐部的现国家队选手朱明舜力克众多对手荣获个人赛冠军,崔挺、李飞龙分获亚军、季军。团体赛洛阳嘉明电子竞技俱乐部成绩颇丰,张洋、高翔组合和乔乐、白明枫组合分获冠军、亚军;河南省东方体育竞技俱乐部的孟阳、李想组合获得团体赛的季军。

晚报记者 秦明伟

## 菲尔普斯吸大麻?

### 《世界新闻报》爆料:八金王试图贿赂阻止照片外泄

这是一个再度令世界震惊的消息,它足以摧毁一位奥运史上最伟大运动员的职业生涯——英国《世界新闻报》报道,北京奥运会八金王、14枚奥运金牌得主菲尔普斯被抓拍到在吸食大麻!而他手中的玻璃针管正是吸食烟雾大麻的常用用品。

2008年北京奥运会,菲尔普斯勇夺八金震惊世界。而这一次,令菲尔普斯再次震惊世人的,却不是什么好消息。1月31日,英国《世界新闻报》网站头条爆料,并公布八金王吸食大麻的大幅照。该报道清楚地交代了八金王吸毒照的确切时间、地点,甚至公布资料照片证明,菲鱼之前曾戴相同手表出席活动。之前,菲鱼团队还曾和该报接洽,试图阻止照片发出。

据报道,该照片拍摄于2008年11月6日,菲鱼在加利福尼亚大学出席朋友的聚会,而照片的提供者便是宴会的参加人员。这位菲鱼行为的见证者向《世界新闻报》爆料称:“从他抵达宴会的那一刻便有些失控。如果他继续保持聚会上的状态,我将很难相信他还能再拿任何金牌。”

据消息源称,“我们甚至可以说,菲尔普斯之前绝对曾经吸食过,他一手抓住吸大麻

的烟斗,另一只手拿着打火机,很明显他知道每一步该怎么做。”此外,该消息透露者还称,“手持大麻烟斗的菲尔普斯自然得就像是在泳池内游泳。不过这位金牌得主还是有点多疑,因为不仅他看起来很紧张,并很快地逃离了那个地方。”

据称,之后菲尔普斯的团队还曾贿赂《世界新闻报》,试图阻止该照片外泄。因为一旦该事件被证实,菲尔普斯很可能失去他全部的赞助和商业代言,尽管至今菲鱼已是14枚奥运金牌得主。对于照片的真实性,《世界新闻报》提供了强有力的证据。“如果你不相信这张照片真的是菲尔普斯,那么就下面的这些照片对比一下,在2008年菲鱼出席各式活动的照片中,他左手腕上都戴着同样的手表。”

林峰



## 麦蒂不在 有阿泰

### “野兽”贡献27分 联手姚明帮助火箭轻取勇士

据新华社电 火箭去年1月底战胜勇士后迎来22连胜,昨日他们在主场再次以110:93战胜勇士并期待这场胜利能再度给本队带来好运。

三天前主场被76人在最后一节逆转后,火箭上下颇为震动,为此他们结合那场比赛录像进行了认真总结和分析,加上两天的充分训练,当晚他们再度使用自己立足NBA的法宝——防守,逼得勇士这支全联盟场均得分第二多的

队伍命中率仅达到42%,得分比本赛季平均线低了11分。

此役“野兽”阿泰顶替因跟腱缺席的麦蒂出任得分后卫,结果他以17投10中鲜见的59%命中率收获了全队最高的27分。姚明贡献了25分和11个篮板,这是他本赛季打出的第23个两双。

火箭目前29胜19负,在西部仍排在第六位。2月3日,他们将主场迎战公牛队。

## 汇理财2009年第一期产品正式发售

销售期:2009年2月2日至2月9日

计划	币种	期限(月)	起点金额	客户预期年化收益率%	产品类型	产品风险等级
C计划	欧元	6	6,000	2.2	保本浮动	低
D计划	澳元	6	10,000	3.3	保本浮动	低
E计划	英镑	6	40,000	2.3	保本浮动	低
V计划	人民币	1	50,000	1.45	保本浮动	低

● 外汇投资稳定收益 ● 投资时机准确把握 ● 币种丰富配置灵活 ● 渠道多选便利转换

详情请至浦发银行网点垂询

分行营业部 65896150	健康路支行 63977167	紫荆山路支行 66293319	金水支行 68080881	建西支行 67666216	城东路支行 66372565	百花路支行 6712332/67172331	高新开发区支行 67999860
大学路支行 67778025	经一路支行 65752523	东明支行 65798182	文化路支行 63939796	花园路支行 65525761	经三路支行 65786410	二十一世纪支行 69506301	